

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 17.07.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005797216

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti VORTICE SA, Lugano, nuovo VORTICE SA in liquidazione

VORTICE SA in liquidazione c/o QUERCIA SA Via dei Panora 2A 6932 Breganzona

Prima Via Sass Curona 1 6932 Breganzona

VORTICE SA, in Lugano, CHE-176.894.678, società anonima (Nr. FUSC 62 del 29.03.2022, Pubbl. 1005438000). Nuova ditta: VORTICE SA in liquidazione. Nuovo recapito: c/o QUERCIA SA, Via dei Panora 2A, 6932 Breganzona. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 10.07.2023. Nuove persone iscritte o modifiche: Togni, Andrea Sascia, da Lugano, in Breganzona (Lugano), presidente, liquidatore, con firma individuale [finora: in Lugano, presidente, con firma individuale].

Registro giornaliero no 9334 del 12.07.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 62, Data: 29.03.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino